
Consiliul Local al municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080 

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336 
e-mail: office@primariaslatinaso site: www.primariaslatina.ro 

Proces — verbal 

incheiat astăzi 04.09.2024, in şedinţa extraordinară de indată a Consiliului Local al 
municipiului Slatina, in baza Dispoziţiei Primarului nr 1394/04.09.2024. 

La şedinţă, participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar ales, doamna Laura Giura - 
Viceprimar al muncipiului Slatina, cu atribuţii conferite de lege primarului, domnul Secretar general al 
municipiului Slatina Mihai — Ion IDITA, doamna Oana Diana Creţu - Administrator Public al 
municipiului Slatina„ directori ai Direcţiilor şi Serviciilor publice. 

Lucrările şedinţei extraordinare de îndată sunt conduse de domnul Popistaş Alexandru-Bogdan, 
desemnat preşedinte de şedinţă conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
192/30.07.2024. 

şedinţa consiliului local s-a desfăşurat legal, in prezenţa unui număr de 16 consilieri locali din 19 
consilieri in funcţie: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă, Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, şerban 
Gabriela, Vătrai Ion, Văduva ştefan. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Cazangiu Răz' van-Constantin, VIlceleanu Gigi-Ernes, Rogojinaru 
Viorel. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan în calitate de preşedinte de şedinţă- constată că şedinţa 
extraordinară de Indată este statutară. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan in calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare 
consilierilor locali procesul verbal al sedinţei ordinare din data de 29.08.2024, acesta fiind aprobat cu 
un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Berechet Mirel - Alexandru, Brătoi Euf-rosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-
Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, şerban Gabriela,Vătrai Ion, Văduva ştefan. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan in calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare 
consilierilor locali borderoul ordinii de zi unde sunt inscrise  un număr de 4 proiecte de hotărâre, 
acestea fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: 
Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, şerban Gabriela, Vă,trai Ion, 
Văduva $tefan. 

şedinţa consiliului local din data de 04.09.2024 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 
4 proiecte de hotărâre. 

Ordinea de zi: 
1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 

Intervenţie la imobilul din strada Mănăstirii nr.39 inclusiv indicatorii tehnico-economici şi 
descrierea sumară in scopul înfiinţării unui centru inter-generaţional (refacere 'imprejmuire, 
reabilitare corp Cl, sistematizare teren şi desfiinţare corpuri C2, C3) pentru obiectivul de 
investiţie „Granny give me your knowledge", acronim „Mud — Mod", INTERREG VI-A 
ROMANIA — BULGARIA PROGRAMME, Priority 3: An educated region, Specific 
Objective 4.2. 



1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea proiectului „Granny give me your knowledge", a 
cheltuielilor aferente şi hicheiere Acord de parteneriat in vederea obţinerii finanţării şi 
implementării proiectului. 

2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe 
anul 2024; aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2024; aprobare 
fise ale obiectivelor de investitii. 

3. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea organizării şi cheltuirea sumei alocate pentru 
desfăşurarea Festivalului International de Sah Slatina 2024, ediţia I - a, în perioada 15 -17 
noiembrie 2024. 

1. Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan "in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă 
proiectul de hotărâre Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: aprobarea Documentaţiei de 
Avizare a Lucrărilor de Intervenţie la imobilul din strada Mănăstirii nr.39 inclusiv indicatorii 
tehnico-economici şi descrierea sumară in scopul inflinţării unui centru inter-generaţional 
(refacere imprejmuire, reabilitare corp Cl, sistematizare teren şi desfiinţare corpuri C2, C3) 
pentru obiectivul de investiţie „Granny give me your knowledge", acronim „Mud — Mod", 
1NTERREG VI-A ROMANIA — BULGARIA PROGRAMME, Priority 3: An educated 
region, Specific Objective 4.2., precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta flind 
aDrobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Serban Gabriela,Vă.trai Ion, 
Văduva Stefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municiDiului Slatina nr. 
240/04.09.2024. 
2. Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă 
proiectul de hotărâre inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea proiectului 
„Granny give me your knowledge", a cheltuielilor aferente şi incheiere Acord de parteneriat 
in vederea obţinerii fmanţării şi implementării proiectului", precizănd că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aDrobat cu un număr de 16 voturi „ pentru "exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi 
Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică. Eugen-Romeo, Dincă. Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-
Mihaela, şerban Gabriela,Vătrai Ion, Văduva Stefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local 
al municipiului Slatina nr. 241/04.09.2024. 
3. Domnul Popistaş Alexandru - Bogdan in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă 
proiectul de hotărâre inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare rectificare Buget 
local de venituri şi cheltuieli pe anul 2024; aprobare rectificare program obiective de investitii 
pentru anul 2024; aprobare fişe ale obiectivelor de investiţii", la acest proiect de hotărâre 
domnul Berechet Mirel - Alexandru a formulat un amendament, după cum urmează: 

"Având in vedere nota de fundamentare nr. 77100/30.07.2024 si adresa de 
revenire nr. 89830/04.09.2024, depusa la Primaria Municipiului Slatina de catre Colegiul 
National "lon Minulescu" Slatina supun aprobarii rectificarii bugetului de venituri si 
cheltuieli pe anul 2024, următorul amendament: 

- Diminuare cu suma de 1.000.000 lei de la Capitolul 51.02 Autoritati executive (Titlul 
II bunuri si servicii) 

Suplimentare cu suma de 1.000.000 lei, pentru Ordonatorul tertiar de credite Colegiul 
National "lon Minulescu" Slatlna, la Capitolul 65.02 Invatamant cu urmatoarea repartiţie: 



o Titlul XV Active nefinanciare : + 610.000 lei 
o Titlul 11 Bunuri si servicii (articolul 20.02- reparatii curente): +390.000 lei 

Defalcarea sumelor solicitate este urmatoarea: 

/. Cuptor electric cantina : 55.000 lei- TitlulXV Active nefinanciare 
2. Mantinela protecţie teren sintetic : 55.000 lei - Titlul XV Active nefinanciare 
3. Sistematizare curte interioara : 500.000 lei - Titlul XV Active nefinanciare 
4. Reparatii holuri si grupuri sanitare - Corp Principal si Facultate : 390.000 lei - Titlul 11 

Bunuri i serviciii (artico1u120.02 — reparatii curente)" 

Domnul Mario De Mezzo — primar ales a luat cuvântul amintindu-le consilierilor locali faptul 
că S.C. Dezvoltare Urbană S.A. a avut in anul 2023 un buget de 10.000.000 lei şi 1n primele 6 luni 
ale anului 2024 un buget de 14.000.000 lei, pe care 1-a jefuit vechea administraţie, arată faptul că va 
ieşi public să spună că. domnul Berechet a făcut acest amendament astfel Incât domnul Ovidiu Lazăr 
să mai primească Incă un milion de lei, asta în condiţiile in care domnul Berechet a fost viceprimar 
până alaltăieri şi ar fi trebuit să ştie că Primăria Slatina când a plecat dumnealui, din poziţia de 
viceprimar mai avea bani pentru iluminatul public pentru două săptAmâni şi pentru apă o lună 
jumătate. După rectificarea aprobată, s-au prelungit fondurile necesare pentru iluminatul public 
pentru două luni şi apa pentru două luni. 

De asemenea domnul Mario De Mezzo spune că: 
„ E jaful colegului dumneavoastră Emil Moţ. Dacă in conştiinţa curată dumneavoastră, consilierii 

PSD votaţi incă un milion de lei pentru băiatul şmecher Ovidiu Lazăr voi ieşi public şi voi spune asta. 
Să presupunem că votaţi amendamentul azi, până luni pe 9 septembrie când incepe şcoala, nu au cum 
să se termine lucrările pe care le are deja contractate acest băiat şmecher, Ovidiu Lazăr. Domnul 
Berechet, vă mai pun o Intrebare, dar dacă scoala Colegiul Ion Minulescu este locul unde, vă citez pe 
dumneavoastră „noi avem copiii„ ce va zice şcoala nr.3 unde directoare este tot colega 
dumneavoastră. Denisa Maican şi care a făcut o listă de cel puţin un milion jumate de lei, ce vor zice 
toate celelalte şcoli care se vor simţi neIndreptăţite, pentru un teren de sport care este dezlipit intr-un 
colţ nu poate să Inceapă şcoala? Este treaba dumneavoastră ce veţi vo-ta, colegii mei vor vota 
Impotriva acestui amendament. 

Vă promit că pe o rectificare bugetară aşezată, discutată cu cifrele in faţă, pe masă., cu cine vreţi 
dumneavoastră de la PSD, discutăm şi reparăm lucrurile de la liceul Ion Minulescu, nu cu 
amendamente ilegal depuse pentru că nu sunt Inregistrate la secretarul Primăriei şi nu cu 
amendamente pe genunchi, ca un băiat şmecher pe care îl cheamă Ovidiu Lazăr să mai câştige Incă 1 
milion de lei, este propunerea mea pentru dumneavoastră". 

Domnul consilier local Berechet Mirel - Alexandru propune ca proiectul de hotărâre nr. 242 să 
fie discutat data viitoare, la care domnul Mario De Mezzo îi răspunde că este necesară adoptarea 
acestei hotărâri in forma actuală, din cauza măsurilor de austeritate pe care urmează să le aprobe azi 
în Şedinţa de Guvem premierul Marcel Ciolacu, amendamentul prezentat va fi dus la indeplinire 1n 
momentul identificării surselor de finanţare in bugetul unităţii administrativ-teritoriale Municipiul 
S latina. 

Doamna consilier local Brătoi Eufrosina — „ Noi discutăm aici probleme administrative, nu 
politice şi dumneavoastră in ce calitate vă aflaţi aici? " 

Domnul Mario De Mezzo — „ In calitate de primar ales". 
Doamna consilier local Brătoi Eufrosina — „ primar ales dar nu in funcţie, primar în funcţie este 

dânsa ( doamna Laura Giura). 
Domnul Mario De Mezzo — „ domnul Berechet, de două ori in istoria dumnealui m-a menţionat, 

in acest context este corect să fiu aici ". 
Domnul Mario De Mezzo — „ proiectul acesta are rectificare bugetară, dacă dumneavoastră 

asumaţi să nu votaţi, noi nu avem bani pentru iluminatul public. Doamna Stoicănescu este aici? Nu. 
Alin, spune - ne te rog, care este si-tuaţia financiară a Primăriei Slatina ?" 



Directorul general al Direcţiei Generale Economice - Alin Calotă — „ suntem în proces de 
recuperare, sunt foarte multe proiecte in derulare, nu putem muta bani dintr - un capitol în altul, de 
asta am discutat mai inainte că ar trebui făcută o analiză pe execuţia bugetară dacă avem sursă de 
finanţare, nu să ne aruncăm aşa". 

Domnul Mario De Mezzo —„ acesta este punctul de vedere al directorului, dacă era doamna 
Stoicănescu vă, spunea cât a muncit ca să putem plăti incă două luni iluminatul public.Vă promit că 

vom face un studiu de analiză aşezat, dar dacă dumneavoastră vă asumaţi să nu mai avem bani de apă 
în Slatina, să nu mai avem bani pentru iluminatul public, eu vă spun situaţia reală, iar celelalte studii 
de fezabilitate pe care le veţi vota sunt pentru reprioritizarea proiectelor, astfel incât să nu mai facem 
tot nenorociri de proiecte, pe care tot Ovidiu Lazăr să le câştige.Dumneavoastră vreţi să îi băgaţi lui 
Ovidiu Lazăr un milion, Ovidiu Lazăr va fi beneficiarul acestiu milion, el va lua banii de la Ion 
Minulescu". 

Doamna Laura Giura -Viceprimar al muncipiului Slatina cu atribuţii conferite de lege 
primarului — „ Am purtat o discuţie personal cu domnul director Perianu de la Ion Minulescu care a 
confirmat faptul că cuptoarele acelea de la bucătărie suportă amânare până in octombrie, noiembrie. 
Se pot descurca să gătească pe plite sau grătar, până la sosirea anotimpului rece, de aceea in acest 
moment putem să trecem peste solicitarea dânsului pe care să o avem 1n vedere la următoarea 
rectificare". 
Domnul consilier local Berechet Mirel — Alexandru spune că domnul Perianu a revenit la 

solicitarea dumnealui prin care şi-a exprimat neliniştea că are probleme şi nu poate Incepe anul şcolar 
pentru că nu poate să folosească bucătăria la inceperea anului şcolar. Ce s-a intâmplat intre timp nu 
ştie, probabil că plita chiar nu mai funcţionează, domnul director susţinând că sunt necesare aceste 
cuptoare. 

Doamna Laura Giura -Viceprimar al muncipiului Slatina cu atribuţii conferite de lege 
primarului — „ dacă vă Indoiţi de ce spun eu acum, puteţi merge să verificaţi, deci unul dintre 
cuptoare funcţionează, nu ştie până când pentru că dă, semne de uzură şi acela, plitele funţionează, 

deci era vorba strict de cuptor nu de plite, unul dintre cuptoare nu funcţionează,.Eu am spus ca să 
audă şi colegii mei domnii consilieri că am purtat această, discuţie cu domnul director, că dincolo de 
toate suntem colegi şi nu imi este indiferent dacă poate sau nu să Işi desfăşoare activitatea, de asta am 
şi găsit de cuviinţă să le spun colegilor mei ". 

Domnul consilier local Berechet Mirel — Alexandru — „eu v-am spus doar ce mi-a comunicat 
dumnealui, nu am gânduri ascunse". 

Domnul Popistaş Alexandru - Bogdan in calitate de preşedinte de şedinţă — supune la vot 
amendamentul.Amendamentul a fost aprobat cu un număr de 12 voturi „pentru" exprimate de 
următorii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel-Alexandru, Brătoi 
Eufrosina, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Ilie Violeta-Cristina, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela,Vătrai Ion, Văduva Ştefan, 3 voturi „impotrivă" exprimate de 
următorii consilieri locali: Giura Laura, Comănescu Ionuţ Ovidiu, Roşu Aurel şi 1 „abţinere" din 
partea domnului Popistaş Alexandru-Bogdan. 

Domnul Popistaş Alexandru - Bogdan supune la vot proiectul de hotărâre inscris la nr. 3 pe 
ordinea de zi referitor la: aprobare rectificare Buget local de venituri şi cheltuieli pe anul 2024; 
aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2024; aprobare fise ale obiectivelor 
de investitii  acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „ pentru"exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Berechet Mirel- Alexandru, Brătoi Eufrosina, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-Bogdan, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban 

Gabriela,Vătrai Ion, Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 242/04.09.2024. 

4. Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă 

proiectul de hotărâre înscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: aprobarea organizării şi 

cheltuirea sumei alocate pentru desfăşurarea Festivalului International de Şah Slatina 2024, ediţia I - 
a, in perioada 15 -17 noiembrie 2024 precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că î1 supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 16 voturi „pentru"exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 



Antonescu Constantin, Berechet Mirel - Alexandru, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela,Vătrai Ion, Văduva 
Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municiniului Slatina nr. 243/04.09.2024. 

Domnul Popistaş Alexandru-Bogdan în calitate de preşedinte de şedinţă - precizează faptul 
c,ă această şedinţă este extraordinară şi ca atare nu există punctul de intrebări, interperări, drept pentru 
care declară inchise lucrările şedinţei extraordinare de Indată din data de 04.09.2024.

Preşedinte de şedin 

Popistaş 

OBSERVAŢH: 

Secretar general al municipiu Slatina, 
Mihai - Ion 

intocmit, 
p.Ins ector, 

MihaeIa Smarande 

Ţinând cont de Nota de informare a Direcţiei Generale Economice nr. 90438 din data de 
05.09.2024, amendamentul cu următorul conţinut: 

"Avănd in vedere nota de fundamentare nr. 77100/30.07.2024 si adresa de revenire nr. 
89830/04.09.2024, depusa la Primaria Municipiului Slatina de catre Colegiul National "lon 
Minulescu" Slatina supun aprobarii rectificarii bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2024, 
urmatorul amendament: 

- Diminuare cu suma de 1.000.000 lei de la Capitolul 51.02 Autoritati executive 
(Titlul 11 bunuri si servicil) 

Suplimentare cu suma de 1.000.000 lei, pentru Ordonatorul tertiar de credite 
Colegiul National "lon Minulescu" Slatlna, la Capitolul 65.02 Invatamant cu 
urmatoarea repartiţie: 

o Titlul XV Active nefinanciare : + 610.000 lei 
o Titlul 11 Bunuri si servicii (articolul 20.02 - reparatii curente): +390.000 lei 

Defalcarea sumelor solicitate este urmatoarea: 

5. Cuptor electric cantina : 55.000 lei - TitIulXV Active nefinanciare 
6. Mantinela protecţie teren sintetic : 55.000 lei - Titlul XV Active nefinanciare 
7. Sistematizare curte interioara : 500.000 lei - Titlul XV Active nefinanciare 
8. Reparatii holuri si grupuri sanitare - Corp Principal si Facultate : 390.000 lei - Titlul II 

Bunuri .şi servicii (art1c01uI20.02 — reparatii curente) ,acest amendament la proiectul HCL 

nr.242/03.09.2024 nu a putut fi transpus in Hotărârea Consiliului Local Slatina 
nr.242/04.09.2024, la acest moment, din cauza existenţei lipsei creditelor bugetare. 

Alăturat se regăseşte nota de informare a Direcţiei Generale Economice 
nr. 90438/05.0ft-2024. 
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Preşedigte-aile şOhit Secretar general al mun. piului Slatina, 
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Primarul municipiului Slatina 
Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 

fax: 0249/439336 
E.-mail: office orimariaslatina.ro site:www.primariaslatina.ro 
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NOTA DE INFORMARE 

Tinanad cont de faptul ca in sedinta de indata a Consiliului Local al Municipiului 
Slatina din data de 04.09.2024, la proiectul de HCL nr.242/03.09.2024 a fost depus un 
amendament prin care se solicita "Diminuarea cu suma de 1.000.000 lei de la Capitolul 51.02 
Autoritati executive bunuri si servicii) si Suplimentarea cu suma de 1.000.000 lei 
pentru Ordonatorul tertiar de credite Colegiul National "lon Minulescu" Slatina " va 
informam prin prezenta ca, la momentul actual, la capitolul si titlul mentionat in amendament, 
nu exista credite bugetare care sa poata fi disponibilizate pana la nivelul sumei indicate, motiv 
pentru care prevederile proiectului de hotarare vor fi transpuse in Hotarare a Consiliului Local 
si vor produce efecte in forma prezentata initial. 

Mentionam ca expunerile din amendamentul depus de consilierul local 
dl.Alexandru Mirel Berechet vor fi duse la indeplinire de autoritatile locale in momentul 
identificarii surselor de finantare in bugetul unitatii administrativ-teritoriale Municipiul Slatina. 

ADMINISTRATOR PUBLIC, 
Oana k(4. a CRETU 
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